11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.06.2009 03:17:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.06.2009 23:50:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96263/answer/96264




YBaxaemnii Cepreii! 910 He naTonorus. [Ipe3epBaTUB CHUXKAET YyBCTBUTEIbHOCTD I'OJIOBKU
TI0JIOBOTO 4JI€Ha, a IPU CHUXKEHWU CEeKCYyallbHOU TaKTUJIbHOM CTUMYISALUU OyOeT CHUKAThCSA U
9peKIus. yoauHu.



